SUBSIDIEVOORWAARDEN

In het decreet over de subsidiëring van het sociaal-cultureel volwassenenwerk van 10 maart 2023 zijn drie subsidievoorwaarden opgenomen (artikel 14):

1° de sociaal-culturele werking van de organisatie speelt zich hoofdzakelijk af binnen de vrije tijd van volwassenen. Het gedeelte van de gesubsidieerde werking dat zich eventueel uitzonderlijk buiten de vrije tijd afspeelt, verantwoordt de organisatie vanuit haar missie en visie;
2° de organisatie toont een bovenlokale sociaal-culturele werking aan van minstens twee jaar onmiddellijk voorafgaand aan de aanvraag;
3° de organisatie neemt een brugfunctie op in de samenleving. Organisaties die segregerend werken door louter terug te plooien op etnisch-culturele afkomst, komen niet in aanmerking voor subsidie.

De beoordelingscommissie zal beoordelen of de subsidieaanvraag voldoet aan al deze drie voorwaarden. Als dat niet het geval is, zal ze adviseren om geen subsidie toe te kennen aan de aanvrager. 

De organisatie toont aan de hand van dit sjabloon aan of de subsidieaanvraag voldoet aan de drie subsidievoorwaarden. Per subsidievoorwaarde vind je de concrete instructies hieronder. Het ingevulde document wordt als pdf-bijlage opgeladen bij de subsidieaanvraag in KIOSK.

1. Werking in de vrije tijd 

Instructies
Decreet 2023, art. 14: De sociaal-culturele werking van de organisatie speelt zich hoofdzakelijk af binnen de vrije tijd van volwassenen. Het gedeelte van de gesubsidieerde werking dat zich eventueel uitzonderlijk buiten de vrije tijd afspeelt, verantwoordt de organisatie vanuit haar missie en visie.

Het decreet subsidieert organisaties voor een sociaal-culturele werking die zich hoofdzakelijk richten op volwassenen in hun vrije tijd. Met vrije tijd wordt de tijd aangegeven die volwassenen niet hoeven te besteden aan verplichte of noodzakelijke activiteiten zoals betaalde arbeid, school- of beroepsopleiding.

Hoe kan je dit aantonen? Vul het invulveld hieronder in. Maak dat veld groter of kleiner naargelang de ruimte die je nodig hebt.
· Geef aan of er een deel van de werking is dat buiten de vrije tijd plaatsvindt en of dat onder de gesubsidieerde werking valt. 
· Geef toelichting bij de werking en soorten activiteiten buiten de vrije tijd en hoe die aansluiten bij de missie en visie. 
· Geef cijfers die het deel van de werking buiten de vrije tijd kwantificeren, zoals bv. het aantal activiteiten/uren binnen en buiten de vrije tijd, het aantal middelen en personeelsleden dat ingezet wordt binnen en buiten de vrije tijd. 
Cijfergegevens of tabellen die al in de pdf-bijlage met de “Kerngegevens en cijfers over de werking” zijn opgenomen, hoef je hier niet te herhalen. Verwijs naar de paginanummers waar de beoordelingscommissie die specifieke cijfergegevens kan vinden. 

Invulveld 




2. Bovenlokale sociaal-culturele werking van twee jaar

Instructies
Decreet, art. 14: De organisatie toont een bovenlokale sociaal-culturele werking aan van minstens twee jaar onmiddellijk voorafgaand aan de aanvraag.

Voor een reeds erkende organisatie houdt deze subsidievoorwaarde in dat je werkingsgegevens moet kunnen voorleggen voor de jaren 2023 en 2024. Voor een nieuwe aanvrager betekent deze subsidievoorwaarde dat je aan de hand van gegevens over jouw werking moet aantonen dat de reeds ontplooide werking in de jaren 2023 en 2024 sociaal-cultureel van aard was en minstens een bovenlokaal karakter had. Een werking met een bovenlokaal karakter houdt in dat de werking het lokale, gemeentelijke belang overstijgt en een relevantie en uitstraling heeft op bovenlokaal niveau.

Om deze subsidievoorwaarde te beoordelen zal de beoordelingscommissie de pdf-bijlage met de “Kerngegevens en cijfers over de werking” bij het beleidsplan controleren. Verwijs in het invulveld hieronder zo gericht mogelijk naar de concrete onderdelen van die bijlage bij het beleidsplan en geef als nieuwe aanvrager in die bijlage ook voldoende inhoudelijke toelichting bij de cijfers, zodat duidelijk wordt dat de reeds ontplooide werking sociaal-cultureel en bovenlokaal is.

Invulveld






3. Brugfunctie 

Instructies
Decreet, art. 14: De organisatie neemt een brugfunctie op in de samenleving. Organisaties die segregerend werken door louter terug te plooien op etnisch-culturele afkomst, komen niet in aanmerking voor subsidie.

De Memorie van Toelichting bij het decreet van 10 maart 2023 verwijst in het kader van de brugfunctie van organisaties in de samenleving naar het belang van verbinding: “Verbinding als connectie tussen groepen en gemeenschappen realiseert zich door bruggen te slaan tussen groepen en gemeenschappen over verschillen in persoonskenmerken, achtergronden, interesses of ambities heen.” (p. 41)

Een organisatie toont aan dat ze met haar werking een brugfunctie in de samenleving opneemt en put daarvoor uit de relevante onderdelen van haar beleidsplan. Concreet kies je de twee meest geschikte elementen uit de lijst hieronder. Je kiest voor die twee elementen die het best aantonen dat het opnemen van de brugfunctie deel uitmaakt van de werking van de organisatie. De andere opties mag je schrappen. Bij de twee gekozen elementen geef je vervolgens meer duiding aan de hand van de relevante passages uit het beleidsplan. Hiervoor hoef je geen nieuwe tekst te schrijven: je kan deze passages kopiëren in de invulvelden bij de twee gekozen elementen. 

Invulling van de subsidievoorwaarde
Wij nemen als XXX vzw een brugfunctie op in de samenleving, door het stimuleren van verbinding tussen groepen en gemeenschappen en door het bouwen van bruggen tussen groepen en gemeenschappen over verschillen heen. Deze twee elementen uit ons beleidsplan tonen dat het beste aan:

· Onze missie en visie
Invulveld


· Onze visie op en invulling van één of meerdere rollen
Invulveld


· Onze visie op en uitwerking van één of meerdere van de gekozen functies
Invulveld


· Eén of meerdere van onze doelstellingen 
Invulveld


· Eén of meerdere van onze activiteiten
Invulveld


· Onze werking voor individuen, doel- of kansengroepen, gemeenschappen en actoren
Invulveld



